
 平成27年度
　　　　　　　　　　   横浜市立すすき野小学校

　　さて、新しい環境にもだんだん慣れて来た頃ですが、子どもたちは日々生活の中で思い通りになら

　たします。また、ご多用なところ保護者面談にもご協力いただきありがとうございました。限られた

                            　     TEL.045(901)6232　FAX.045(904)4693

　　授業参観、懇談会にはたくさんの保護者の皆様にご来校いただきありがとうございました。

    ○自分の考えをもち、互いに学び合う子（知）
    ○自分や友達のよさを認め合い、心豊かな子（徳）
    ○心と体をきたえ、生命を大切にする子（体）
    ○地域を愛し、人とのつながりを大切にして共に生きる子（公）                                                                   

　　23日（木）には学校説明会を実施させていただき、今年度の方針をご説明させていただきました。

　　　　　　　　　　　　　平成27年４月３０日　５月号（第475号）

　　このスキルを身に付けていくためには、いろいろな経験をすること、その中でたくさんの人に出会

　ました。1年生も活発に活動し始め学校内のいろいろな場所を探検しています。

　さい。一緒に考えながら、より良い解決に向けて共に努力していければと思います。

　時間の中で十分な話も難しかったと思いますが、これを機会に担任とより良い関係をつくっていただ

　「すこやかスマイル笑顔あふれる学校づくり」に取り組んでいきたいと思います。よろしくお願いい

　ないことにたくさん出会います。勉強のこと、遊びのこと、友達のこと思い通りにならないことの方

　生きていく上ではとても大切なスキルだと感じます。

                                              【http://www.edu.city.yokohama.jp./es/susukino-es/ 】

すこやかスマイル　すすんで考え行動し　きょう力し合う　すすきっ子

　学校が連携し、お互いが言葉を交わしながら子どもの成長を見取っていくことが必要だと思います。

　　連休明けから運動会に向けての取り組みが始まります。子どもたちの成長をご家庭でも一緒に見守

日々成長しているこどもたち

　　木々の若葉が一段と鮮やかさを増し、さわやかな季節になりました。新しい学年が始まり1ヶ月が経

    ○様々な人や出来事に関心をもち、国際社会に視野を広げる子(開)

　ていくことも子どもの成長には大切だと感じています。そのためにも、保護者の皆様や地域の皆様と

　どものことを一番近くで見ている大人が、良いところを認めつつ時期をとらえ必要なアドバイスをし

　ちました。子どもたちはそろそろ新しい学年にも慣れてきたようです。1年生は28日（火）に2年生に

　っていただけると嬉しいです。今月もどうぞよろしくお願いします。

　学校の案内をしてもらいました。2年生は直接1年生との関わりを楽しみながら、しっかり案内ができ

            校　長　　三　橋　　国　雄

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

　が多いかもしれません。そういう時に子どもたちはどうしたら良いのか「対応の仕方を学ぶ」ことも

　ければと考えています。何か心配なことがありましたらどうぞ担任または学校へご連絡・ご相談くだ

　うことが大切だと考えています。「人は人と出会って成長する。」と言われます。遊びの中での譲り

　合いや諦めずに努力をして今までできなかったことができるようになるなど、一つの経験を通して子

　どもたちは、がんばる力やがまんする心、感謝する心など大切な「生きる力」を育んでいきます。

　　思い通りにならないことを乗り越えながら、子どもたちは次第に成長していきます。年相応に思い

　通りにならない壁にぶつかることも子どもたちの成長には欠かせないものだと思います。そして、子


